

◎三日天气◎



晴间多云,北风3-4级,14℃-26℃



晴间多云,北转南风3-4级,15℃-28℃



晴间多云,南风3-4级,15℃-29℃

◎生活指数◎

紫外线指数:强
建议涂擦SPF20左右,PA++的防晒护肤品。避免在10点至14点暴露于日光下。洗车指数:适宜
未来持续两天无雨天气较好,蓝天白云、风和日丽将伴您您的车子连日洁净。旅游指数:适宜
风稍大,但温度适宜,很适宜旅游,您可以尽情地享受大自然的无限风光。约会指数:较适宜
虽然有点风,但情侣们可以放心外出,不用担心天气来调皮捣乱而影响了兴致。

“请把弟弟的押金条还给我”

潍坊学院一女生钱包被偷,里面放着弟弟的住院押金条

本报5月1日讯(记者 杨万卿)“钱我不要了,卡我也不要了。其他的东西我都可以不要,但钱包里那张4000元的押金条,我拜托你还给我吧!没有那张押金条,弟弟就不能办出院手续。”近日,在潍坊学院图书馆门外的公示板上,贴了一张“恳求信”,这是潍坊学院中文系大三学生郝晓庆匆忙写完打印出来的。

1日,记者在潍坊学院图书馆见到了郝晓庆,这个很瘦小的女生来自枣庄,因为丢了弟弟住院的押金条,已经几天没有好好吃饭了。据她回忆,4月28日上午,她像往常一样,和同学小张一起来到图书馆四楼一个开放的自习室上自习,她把书包挂在椅子背上,开始学习。11点40分,她和小张去吃饭,大约一个

小时后回到自习室,发现书包的拉链被拉开,心里咯噔一下,立马想到可能有人翻过自己的包。经过查看,她证实了自己的怀疑,书包里两个钱包不见了。

记者了解到,郝晓庆被偷的两个钱包,其中一个是长款豹纹的,另外一个是白色带兔子图案的手拿钱包,包里有400多元现金、钥匙、照片,还有各种卡,报考研辅导班的收费单,但是最重要的,是一张4000元的押金条。这张押金条,是郝晓庆弟弟的住院收据,如果想要出院,必须拿押金条进行结账,办理出院手续,之后可出示出院手续办理各种保险理赔业务。郝晓庆提到,她弟弟现在身患肿瘤,正在医院治疗,自己的家庭条件一般,4000元并不是小数目,押金条丢了,弟弟出不了院,

致XX:
钱我不要了,卡我也不要了。其他的东西我都可以不要,但钱包里那张4000元的押金条,我拜托你还给我吧!没有那张押金条,就不能办出院手续。我弟弟生病了啊,得了肿瘤做了手术,已经住院一个多月了,他还得定期参加化疗。我自己请了近一个月的假回家照顾他。这一周刚回来。你知道你丢的那400元哪来的吗?你知道得了这种病花了多少钱吗?你知道每天连续打针输液十个小时花的是什么吗?你知道那是借到了几万元做手术排队好几天花的是什么吗?看到一个和自己一般大小孩子十几瘦了26斤你是什么感觉啊?不,你应该没这种感觉。

我不知道你有没有看过病人的生命在你眼前一点流逝,想要抓却什么也抓不到,想哭想恨想都只能一个人尝,你知道你的骨髓吗?不是谁都像你一样幸运,你又何尝了解这世上有许多人的不幸?你已经上大学了,你知道多少人即使拼命的努力即使堵上了性命考上了也沒机会踏入大学的校门吗?或许你只是一时的失足,或许你捡到了真的缺钱。

我恳求你,呈求你尚存的良知,把那张和钥匙放在一起的4000元医院的押金条还给我。请一个未亡人圆求学梦,即使他考不上我也谢谢你给过他一个机会,也不会有遗憾了!

前几天我还在四楼那个位子上自习,只是一张床单只是躺过一下,占用不了多少时间也不会有人看見。请你返还我,或者你放在别的地方发个信息给我,我就会去取,现在再如此卑微的呈求你,是在替一个生命完成功后的梦!不是谁都有机会有时间做能做的事,时间就是来不及了!

我请求看到的过的各位同学都不要袖手旁观,这样也许没人用我还能最后一线希望,我祈求,一直都只是一个说话很懂事的孩子,我相信好人一定会有好报的,一定会有很多好心的人!

如果有人捡到一个白色带兔子图案和一个金色钱包的,麻烦花几分钟联系15269608112或15269601519,必当尽所能感谢!

即使没有结果,仍然谢谢各位同学的关注!

2012-4-28

而弟弟现在还在准备高考,肯定会耽误学业。

记者了解到,郝晓庆是个很懂事的女孩,弟弟住院的所有手续都是由她办理的,这次丢了押金条,让她一下子慌了神。她在“恳求信”里说,“或许你只是暂时的失足,或许你是真的缺钱,我恳求你呈求你尚存的良知,把那张和钥匙放在一起的4000元医院的押金条还给我,帮一个未亡人圆求学梦,即使他考不上我也谢谢你给过他一个机会,也不会有遗憾了!”但是截至目前,还没有关于钱包的消息。



未来三天最高温29℃

本报5月1日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象局预报,本周潍坊大部分时间天气晴好,未来三天天气以晴间多云为主,最高气温为29℃。

根据最新气象监测,未来三天大部地区以晴到多云天气为主。受偏西风影响,各地气温普遍升高。2日,晴间多云,北风3-4级,最高温26℃;3日,晴间多云,北风3-4级,最高温28℃。

潍坊市气象局专家介绍,本周本市气温变化较为平稳,出现降水可能性不大,日最高气温均在25℃至29℃,大部分时间天气为晴到多云,以偏东风为主,出现雾霾的可能性较大。

知道

5日起经潍高铁将增加1.5对

D6005、D6012次将停运

本报5月1日讯(记者 宋昊阳)1日,记者从铁路部门获悉,为满足旅客乘车需求,5月5日起,济南铁路局将对部分线路进行调整,其中经潍高铁将增加1.5对,D6005次、D6012次将停运。

铁路部门人员介绍,自5月5日起,经潍高速动车组列车增开青岛—徐州东G248/5次、G246/7次1对,列车经由胶济客专、京沪高铁运行,运行时刻为:青岛—徐州东G248/5次为青岛13:08开,胶州北13:44/13:45,高密13:58/14:00,潍坊14:27/14:28,淄博15:04/15:18,济南16:11/16:16,泰安16:40/17:00,曲阜东17:20/17:26,滕州东17:42/17:49,枣庄18:01/18:08,徐州东18:28到;徐州东—青岛G246/7次运行时刻为徐州东8:03开,枣庄8:22/8:23,滕州东8:35/8:36,曲阜东8:52/8:53,泰安9:13/9:25,济南9:48/9:50,淄博10:32/10:34,青州市10:53/10:55,昌乐11:08/11:10,潍坊11:22/11:24,高密11:51/11:53,青岛12:45到。

同时,自5月5日始发站起,青岛—北京南的G196次将增加潍坊停站办理客运业务,运行时刻为:潍坊17:12/17:13,青岛改为16:03开,淄博改为17:49/17:50,其它不变。自5月5日始发站起,济南—青岛D6005次,青岛—济南D6012次将停运。

另外,受增开车次影响,自5月5日始发站起,青岛—包头K710/11次:青岛改为12:10开,高密改为13:31/13:45,其它不变;自5月5日始发站起,青岛—兰州K1026/7次:济南改为15:29/15:45,其它不变;自5月5日始发站起,烟台—金华西K1184/1次:潍坊改为14:07/14:09,青州市改为14:41/15:03,其它不变;自5月4日始发站起,汉口—青岛1114/1次:淄博改为10:43/10:45,潍坊改为11:40/11:43,其它不变。

高性价比大盘领跑潍坊楼市

恒大名都开盘劲销3.2亿

5月1日,恒大地产在潍坊的首发项目—恒大名都正式开盘解筹。开盘当天,销售异常火爆,场面火红壮观。当日,恒大名都成交442套,成交总金额3.2亿,成功刷新了潍坊所有在售楼盘单日成交纪录。此次恒大名都的开盘劲销,不仅领跑了潍坊的地产市场,也续写了恒大地产开盘热销的传奇。

开盘就劲销 现场人气爆满

4月28日上午10点58分,在沉钩贯耳的礼炮声中,开盘盛典正式拉开帷幕,相关领导亲临现场参加开盘典礼并为恒大地产潍坊公司的领导送上金色大麦,寓意恒大名都开盘大卖。数十位领导和嘉宾一起上台推杆,顿时,五彩礼花直冲霄汉,礼炮齐鸣,现场气氛达到高潮。

5月1日,恒大名都正式解筹,摇号现场人头攒动,热闹非凡,售楼大厅内外被围得水泄不通。为能够选到自己满意的房子,许多已经认筹的购房者早上6点多就来到了现场排队等待。开盘当日,恒大名都成交442套,成交总金额3.2亿,成功刷新了潍坊所有在售楼盘单日成交纪录。

高端航母配套 广受市民追捧

随着欧陆园林、精装样板房的实景开放,作为潍坊首席宜居生态大盘的恒大名都,赢得了全城瞩目。恒大一贯的航母配套、全实景园林、多功能运动中心、标准剧院、精装修立体化全景呈现的“精品化”发售模式,使得恒大名都在鸢都人民的热

议中绽放出品牌地产的成熟魅力。恒大名都的开盘已经成为了潍坊房地产的精品标杆。

记者在采访恒大名都时了解到,多数购房者对恒大名都都有非常好的印象。欧陆经典园林,万余平米的中央大湖,环境优美,气质优雅;五星级会所,多功能运动中心,国际标准幼儿园,超大规模恒 大剧院等航 级配套设施,更是增加了整个小区的舒适指数。在会所等配套的设施上将通过广泛征求意见,建什么、怎么建、何时建都将充分尊重业主的意见和需求。

由此可见,恒大的热销并非偶然,只有高品质的楼盘才能满足置业者的不同需求。

全品牌精装 拎包入住品质生活

恒大名都的精装房并不是简单的毛坯房+装修材料的堆砌,而是代表了一种更高生活品味的追求。它是在普通精装房标准上全面升级,将“顶级名牌荟萃、行业领先设计、超豪华材料、精品化施工、标准化管理、人性化关怀、智能化环保健康、创新家装工艺、全国统一采购、全国统一配送”的9A精装体系,严格的融入施工设计中,打造全方位豪华装修标准。在材料的设计和选用方面,恒大与百余家国际品牌企业签订战略合作协议,从源头上降低了置业成本,有力的保证了住宅产品的质量及档次感,为业主提供全套一流的生活品质保障体系,共同创造卓越的精装修住宅。

本次恒大名都的开盘热销,更

是秉承了恒大地产集团“开盘必特价、特价必超值”的营销策略,置业者在开盘当天可享85折优惠的高性价比回馈。

有地产业内人士称,在楼市调控背景下,投资、投机需求已被严格控制,政策挤出市场,刚需购房成为市场主要力量,因而价格较低、高性价比的商品房成为楼市主要成交对象,恒大名都就为诸多房企提供了宏观调控下实现逆市热销的成功样本,再次印证了恒大强大的品牌优势和产品实力。

本报记者

